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Алла-у-Абха! 









9 апреля 2015

Весна уже полностью вступила в свои права!  Наступил месяц Слава (Джалал), во время которого нас ожидают самые разнообразные действия — кого-то распускающаяся зелень и весенние ароматы позовут в парки и на прогулки, с детьми или с друзьями. Кто-то воспользуется долгожданной возможностью украсить свой двор или дачу деревьями и цветами. Многие друзья с энтузиазмом посвятят свое время взращиванию духовных «саженцев», которые они уже посадили в душах своих новых друзей. А другие займутся подведением итогов административного года, чтобы начать новый с четким пониманием потребностей и задач, ждущих впереди. Национальное Духовное Собрание желает всем вам состояния истинной радости, которой мы будем щедро делиться со всеми,  «кто бы ни встретился нам на пути»!  

Совсем немного осталось до царя всех праздников — Ризван. В этот период мы выбираем  наши духовные институты, - но не только. Глубокая связь этого процесса с историей Веры говорит о том, что мы строим здание нового Мирового порядка, могучий импульс которому был дан 150 лет тому назад в священном Багдаде. В эти дни величественное, сияющее положение Благословенной Красоты стало явным даже непосвященным, а какова же была радость тех немногих, кто первым узнал счастливую весть! Та невидимая сила присутствует с нами и сегодня: Абдул Баха говорит, что, «Духовные Собрания суть горящие светильники и сады небесные, из них благоухания святости разносятся во все края и свет знания изливается на все творения. Отсюда дух жизни струится во все пределы. Поистине, сии Собрания суть мощные двигатели человечества во все времена и при всяком положении дел». Шоги Эффенди добавляет: Давайте вспомним Его (Абдул-Баха) часто повторяемые и недвусмысленные заверения в том, что каждое Духовное Собрание, избранное в той необычайной атмосфере самоотрешенности, и есть истина, объявленная Богом, что решение его воистину вдохновенно.... 

Поэтому неслучайно выборы институтов Веры проходят во время Ризвана. Особая честь принадлежит Местным Собраниям, которые избираются в Первый день, 21 апреля, по всему миру. 
«В день выборов друзья должны всем сердцем принять участие в процедуре выборов в атмосфере единства и дружелюбия, обратив сердца свои к Богу, отрешившись ото всего, кроме Него, ища Его руководства и моля о Его помощи и щедрости.»  

Целью должно быть..., чтобы они считали свое участие в выборах не только правом, которым они наделены, но и духовной обязанностью, которая, выполняемая в истинном духе Веры бахаи, способствует здравию и росту общины бахаи.  


Такая же духовная атмосфера, мы надеемся, будет царить и на предстоящем 25-26 Съезде Национальных делегатов. Духовное значение этого события невозможно переоценить. После Съезда друзья заново ощущают сплоченность и единство всей национальной общины, которые, вместе с постоянными молитвами и обращением к Слову Бога, придают нам сил в служении Предвечному Совершенству и уверенности в конечной победе!

Еще одно ближайшее событие, цель которого также - сплотить общину, укрепить наши узы любви с Бахауллой и глубже понять природу новой духовной Цивилизации, заложенной Им, - национальная конференция о Законе Права Бога (Хукукулла), которая состоится 16-17 мая. За оставшееся время мы призываем друзей сделать все возможное для того, чтобы участвовать в этой встрече и получить ее бесценные духовные блага, которые пребудут с вами вовеки.  
С любовью и молитвами, 


Национальное Духовное Собрание 

Бахаи Молдовы
ADUNAREA SPIRITUALĂ NAŢIONALĂ
A BAHA’ILOR DIN MOLDOVA
Moldova, MD-2068, Chişinău, str.A.Russo 6, ap.23
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Дорогие друзья, Алла-у- Абха! 
Поздравляю вас с Праздником Девятнадцатого дня месяца Джалал «Слава»
Национальное казначейство с огромной радостью сообщает всем друзьям, что цель 
Национального Собрания за 171 год Эры бахаи  выполнена на 105%. 
В Национальный Фонд пожертвовано 2311 долл. США.

Щедрость общины бахаи Молдовы, несомненно, достойна поддержки из Всеславного Источника, и каждый верующий, выполнивший свой долг перед Благословенной Красотой, многократно будет вознагражден. Его готовность и далее щедро поддерживать развитие Дела в Молдове распахнет перед ним Врата Божественных милостей. 
Национальная община с честью вступила в новый 172 год Эры Бахаи и настало время каждому из нас подумать о своих духовных целях и обете  перед Богом, поразмышлять  - удовлетворена  ли моя щедрая душа, стремящаяся быть послушной наставлениям Бога, который видит и знает то, что в этой жизни важно  для каждого из нас. 

Чистота наших помыслов, регулярность наших действий и всеобщее участие  в пополнении Фонда, «живой крови Веры», обязательно  приведет общину к удивительным результатам, поможет нам быстрее окунуться в блаженное состояние духовной радости и окружить себя друзьями, которые понимают, что достижение материального благополучия напрямую зависит от понимания духовной природы жертвенности. 
«Всеобщее участие верующих… : в  пожертвованиях в Фонды, в обучении Вере и в углублении знаний, в исполнении ими Законов жизни бахаи, участие  в  управлении делами общины, и, прежде всего, -  молитва и жизнь, наполненная поклонением Богу - все это придаст общине бахаи энергию, с помощью которой она преодолеет силу разрушения, захлестнувшую ныне мир небахаи, и превратится в океан единства, который покроет весь лик планеты». 
Всемирный Дом Справедливости, 29.12.70 г.
Все мероприятия бахаи проводятся на пожертвования верующих нашей национальной общины и пожертвования, которые к нам приходят от верующих из разных стран через Мировой Центр. Единство и щедрые пожертвования от друзей со всего мира позволяют нам успешно продвигать Дело Бахауллы,  учат нас бережно относится к Фондам Веры. Даже небольшое пожертвование принимается с благодарностью и важно для Веры:
«В то время, когда мама готовила обед, Джеслин слушала молитвы бахаи, которые передавали по радио. Джеслин очень любила эту молитвенную программу и слушала ее каждое утро. А вела эту программу ее любимая школьная учительница. Но сегодня, после того, как чтение молитв было закончено, она услышала такое, что ее ошеломило. Учительница сказала, что, возможно, им придется прекратить утренние молитвы, потому что они не могут больше оплатить стоимость программы. 

Джеслин  вспомнила, что у нее в кармане лежит один доллар. Это были ее деньги на обед – великолепная булочка и вкусный фруктовый сок. Она решила, что сегодня отдаст этот доллар в Фонд и поможет оплатить программу бахаи».
С любовью и молитвами за ваши усилия на стезе служения Благословенной Красоте,
Национальный казначей Молдовы.

Реквизиты для пожертвований: (Обязательно указывать назначение: пожертвование)
Cultul Religios Baha'i din Republica Moldova, Код банка  VICBMD2X416,
Банковский счет  225100000104029, Банк    B.C."VICTORIABANK"S.A. fil.nr.3 Chisinau 
